REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC:

0791747430001

RAZÓN SOCIAL:

BIOCEAN S A

NOMBRE COMERCIAL:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

S/N

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

NÚMERO:

SI S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

20/07/2010

FEC. INSCRIPCIÓN:

20/04/2011

FEC. ACTUALIZACIÓN;

20/04/2011

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL

EXPLOTACION DE CRIADEROS DE CAMARONES CAMARONERA.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: EL ORO Canton; SANTA ROSA Parroquia: SANTA ROSA Ciudadela: EL BOSQUE Calle: SEXTA Numero; S/N Interseccion: AVENIDA JOFFRE LIMA Oficina: P.B. Referencia ubicacion; JUNTO A L CLUB THE STAR Celular: 0988169013

OBUGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES * ANEXO RELACION DEPENDENCIA * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#DEESTABLECIMIENTOS REGISTRADO	S		
# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS	2	ABIERTOS	2
JURISDICCIÓN	\ REGIONAL EL ORO\ EL ORO	CERRADOS	0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC:

0791747430001

RAZÓN SOCIAL:

BIOCEAN S A

ESTABLECIMIENTOS/REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

20/07/2010

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

EXPLOTACION DE CRIADEROS DE CAMARONES CAMARONERA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Canton: SANTA ROSA Parroquia: SANTA ROSA Ciudadela: EL BOSQUE Calle: SEXTA Numero: S/N interseccion: AVENIDA JOFFRE LIMA Referencia: JUNTO A L CLUB THE STAR Oficina: P.B. Calular: 0988169013

No. ESTABLECIMIENTO: 002

Estado:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.: 20/04/2011

NOMBRE COMERCIAL:

FEC, CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

EXPLOTACION DE CRIADEROS DE CAMARONES CAMARONERA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Canton: SANTA ROSA Parroquia: JAMBELI Numero: S/N Referencia: SITIO ISLA PONGAL JUNTO A LA CAMARONERA GEMIMAR Oficina: P.B. Celular: 0988169013